

Всем привет, вот внутреннее ощущение времени мало помалу переходит от счета по дням на счет по часам, подстраивая ногу и удары сердца под символический бой курантов, так что Федерация лыжных гонок города Краснотурьинска поздравляет всех активных участников и просто сочувствующих с наступающим новым годом, с новым отчетным периодом новых творческих и спортивных проектов, чтобы задумки, вынашиваемые годами, не покрывались очередным слоем пыли, но превращались в конкретные, намотанные на счетчике, цифры, в редкое фото самое себя на фоне легендарного и труднодоступного условного Маньпупынёра. Новый год обладает верным терапевтическим средством – он принуждает к радости, а в этот зазор пусть недолгого оптимизма дух личности человека воздвигается колонной с дорической прической и ставит перед носителем этого духа новые дерзновенные задачи. Начав с реализации одной сверхзадачи собирательным эффектом подтянутся к разворачиванию своей экзистенции и иные задачи, а вслед одному вставшему на путь такого стяжателя Гиперборейского духа образуется и расширенная группа-коммуна единомышленников и активистов в широком смысле Кубка северных городов. С наступающим Новым и спортивным годом, счастья радости любви эндорфина и ура!

В минувшее воскресенье состоялись старты: Карпинский новогодний (смотрите в приложении протоколы группы 1975 и старше с коэффициентом и без оногo), а также Краснотурьинский Спринт при свечах, смотрите протоколы и некоторые жанровые фотокарточки от Александра Пфенинга, всем спасибо, поклон в пояс и до встречи – ал